

明年起GDP统计实行新办法

日照将稳步提高居民收入

本报12月9日讯(见习记者 侯健) 记者今天从日照市统计局获悉,根据国家新规定,日照市将从2011年第一季度开始实行新的GDP统计核算制度,新制度更加注重反映经济发展的质量和效益。

按照国家改革要求,省统计局为控制以至消除全省与各市GDP核算数据之间的差距,将从2011年第一季度开始,取消目前的分级核算、全省联审的模式,改由省统计局统一对各市季度GDP

进行核算,逐步实现各市与全省GDP数据之间的衔接与协调。统一核算后,将由省统计局统一发布各市GDP数据,各市不再自行发布本地区GDP数据。

日照市统计局相关负责人说,新的国民经济核算办法,更加注重反映经济发展的质量和效益,重点体现经济结构、企业盈利状况、城乡居民收入与消费水平的变化,引导各级政府在转方式、调结构、惠民生上下工夫。为应对

改革需求,日照市将重点加快产业结构调整的步伐,推动企业由注重生产向注重质量和效益转变。由抓生产向抓效益转变,努力增加劳动者报酬,增加税收,增加企业营业盈余。

日照将稳步提高居民收入,特别是增加中低收入群体的收入水平。加强社会保障等再分配形势,完善税收调节机制,降低中低收入者税负水平,缩小行业之间、各个阶层之间收入差距,逐步提高居民收入

在国民收入分配中的比重,提高劳动者报酬在初次分配中的比重,推动城乡居民收入水平的提高。

在改革中,为尽可能减小GDP核算制度改革给日照市带来的影响和数据波动,日照市还将提前做好日照市经济发展情况和运行质量的预测预警工作,强化GDP数据与税收、用电量、存贷款余额、客货运周转量、城乡居民收入等各有关指标与经济增长的匹配性、协调性分析评估。

22家单位获评
卫生监督A级

本报12月9日讯(见习记者 田宗媚 通讯员 胡常全)9日,日照市卫生局卫生监督所评定日照市22家单位为生活饮用水集中式供水单位及公共场所卫生监督量化分级管理A级单位。

这些单位分别为日照市自来水公司、日照市五莲县自来水公司、日照市莒县自来水公司、日照市岚山区自来水公司、日照金海花园大酒店有限公司游泳馆、日照英派斯健身俱乐部有限公司游泳馆、山东天成进出口有限公司天成酒店游泳馆、日照市东港区金海神秘石商务宾馆洗浴中心、日照龙泉洗浴健身有限公司在水一方分公司、日照市东港区东南海大酒店洗浴中心、日照市莒县华泉宾馆洗浴中心、莒县白桦林商务会馆洗浴中心、日照市东港区赛家商务酒店、日照港物业管理有限公司青年公寓、日照莒县华泉宾馆、日照莒县兰亭宾馆、日照莒县勿忘在莒商务酒店、日照莒县段红梅发艺室、日照莒县韩王妃护肤店、日照莒县红房子理发店、日照莒县秀丝佳缘理发店、日照莒县欧陆风情理发店。

A级单位是指卫生设施达标,信誉程度最高的单位。

日照消费者维权意识大幅度增强

消协受理投诉达去年3倍

本报12月9日讯(见习记者 孙衍鹏) 12月9日,记者从日照市消协了解到,截至目前,日照市消协受理消费者投诉5370件,接受来访54390次,据统计,总共为消费者挽回68万元损失。

“去年我们受理投诉案件1960件,接受咨询5000余次,今年受理投诉几乎是去年的3倍,达到了5370件,来访人数更是达到了54390人次,消费者维权意识有了大幅度提高。”日照市消费者协会主任李桂英说。

李桂英介绍,受理的案件大部分跟市民的生活

紧密相关,居首位的就是日用生活品,主要体现在假冒产品,售后服务等方面,其他的还有房产、家用汽车,保健食品,房屋美容,计算机。“一般受理的投诉我们都会先核实情况,之后会找双方协商解决,无法解决的话就只有通过法律途径了。通过我们的调解,大都会很好地解决。”消协总共为消费者挽回68万元损失。

“今年我们接到省消协的通知,正在筹划网上投诉,预计2011年就可以使用了,这样就可以方便很多人维护自己的合法权益了。”



小儿感冒患者增多

12月9日,医护人员在给患感冒的孩子扎针。当日,记者走访城区几家大型医院了解到,由于气温冷热交替,患感冒、痢疾的儿童增多,日照市人民医院儿科门诊的注射中心座无虚席。

见习记者 张佳伟 摄影报道